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S jednom dragom sestrom u vjeri, koja mi se prvi put javila, razmijenio 

  

sam e-maile s razmišljanjima o sadržaju jedne knjige i porukama koje ta 

  

knjiga šalje.

  

  

  

To se dogodilo prije desetak dana i nisam to mislio objaviti. No, jučer i 

  

danas su mi ti e-maili počeli ''hodati'' po glavi jer su mi bili povezani sa 

  

temom koju sam malo ''načeo'' kada sam pisao jučer o vlč. Radigoviću.
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A to je tema o tome kako mi doživljavamo one koji  SVJEDOČE  ZA 

  

GOSPODINA  NA  RAZNE  NAČINE.

  

  

  

  

  

  

  

  

EVO  DIJELA  NJEZINOG  E-MAILA:
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''Hvaljen Isus i Marija!

  

  

  

… jucer sam procitala knjigu ''Andjeli u mojoj kosi'' koja me je, 

  

moram priznati jako zbunila. S jedne strane, svidja mi se to sve 

  

s andjelima, ali s druge strane nesto veoma vazno fali, gledajuci 
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iz pozicije nase katolicke vjere.

  

  

  

 I tako citajuci po internetu, naisla sam na vasih par recenica o 

  

toj knjizi, koje su me iznenadile jer su bile izrazito pozitivne. 

  

  

  

A citala sam vase clanke o vasem obracenju i smatrala sam vas 

  

istinskim vjernikom. Nije mi namjera da vas napadam niti 

  

kritikujem u bilo kojem smislu, samo sam jako zbunjena i 

  

zanima me kako ste vi shvatili sljedece:
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 - da Lorna nikad nije vidjela niti jednu dusu da odlazi u pakao

  

 - da ona smatra da su sve duse savrsene (niti jednom nije 

  

spomenula da je vidjela iti jednu dusu u smrtnom grijehu)

  

 - sam grijeh se gotovo uopce ne spominje niti Isusova Zrtva na 

  

krizu za nas

  

 - isto tako, sam Isus se veoma rijetko spominje, cak i kada 

  

opisuje da je vidjela Boga u oblicju mladog covjeka u bijeloj 

  

haljini, kao ni Duh Sveti

  

 - ona koja vidi energije, duhove i andjele sv.Hostiju naziva 
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pricesnickim kruhom

  

  

 I da ne nabrajam vise.....

  

 Pa eto, ako vam se da i ako imate vremena bila bih vam 

  

zahvalna da mi napisete 2-3 recenice sto mislite o ovome.

  

 Iskreno, ja ne vjerujem da je ovo od Boga.

  

 Zelim vam svako dobro i obilje bozjeg blagoslova!''
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MOJ  E-MAIL:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA  SESTRO  U  VJERI.

  

  

 PRVO  TE  MOLIM  DA  MI  OPROSTIŠ  ŠTO  TI  SE  NISAM  PRIJE 

  

JAVIO.

  

 NO,  OVIH  DANA  U  MOJOJ  OBITELJI  IMA  PUNO  DOGAĐAJA. 

  

ISTOVREMENO  SMO  VODILI  PREGOVORE  OKO  PRODAJE  KUĆE  I 

  

KUPNJE  DRUGE  KUĆE.  TU   JE  PREUREĐENJE  TE  KUPLJENE  KUĆE 

  

I  SVAŠTA  DRUGOG...  SVE  U  SVEMU  SUPRUGA  I  JA  SMO  PUNI 
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RAZNIH  EMOCIJA...  NO,  MOGU  TI  REĆI  DA  NE  PAMTIM  KADA 

  

 JE  MOJA  OBITELJ  BILA  TAKO  POVEZANA...  BOGU  HVALA...

  

  

 TAKO  JE  LAKO  VIDJETI  GOSPODINA  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA,  SAMO 

  

AKO  GA  TRAŽIMO  I  AKO  MU  SE  PREPUŠTAMO,  ČINEĆI  SVOJE, 

  

PO  SVOJIM  DAROVIMA  ....

  

 E  SADA,  ŠTO  SE  TIČE  ONOGA  ŠTO  SI  NAPISALA  O  KNJIZI 

  

''ANĐELI  U  MOJOJ  KOSI'',  SVE  STOJI,  SVE  ONO  ŠTO  SI  TI 

  

CITIRALA.  NISAM  IŠAO  PROVJERATVATI  ALI  OSJEĆAM  DA  SI 

  

SVE  TOČNO  NAPISALA.
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 I  DA  SU  TVOJI  KOMENTARI  NA  MJESTU.  TI  TO  TAKO  OSJEĆAŠ 

  

 I  DOŽIVLJAVAŠ  I  JA  TU  NEMAM  ŠTO  REĆI.  TO  SU  TVOJI 

  

OSJEĆAJI  I  DOŽIVLJAJI.

  

 I  NIJE  SVE  TO  SPORNO,  JER  MISLIM  DA  JE  SPISATELJICA  KOJA 

  

JE  NAPISALA  TU  KNJIGU,  TE  DOGAĐAJE  U  SVOJEM  ŽIVOTU, 

  

PROTESTANTICA.  I  NJIMA  JE  DATO  DA  SPOZNAJU  SAMO  JEDAN 

  

 DIO  DUHOVNOG  SVIJETA.

  

 TO  MI  JE  JAKO  ŽAO  I  ČESTO,  SKORO  SVAKI  DAN  SE  POMOLIM 

  

ZA  NJIH,  DA  IH  GOSPODIN  OBRATI  NA  KATOLIČKU  VJERU 

  

PRIJE  SVOJEG  DRUGOG  DOLASKA,  DA  IM  SE  SMILUJE  PO 

  

MILOSRĐU  SVOJEM  I  LJUBAVI  SVOJOJ  BESKRAJNOJ.
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 JA  TI  SAMO  MOGU  REĆI  ONO  ŠTO  SAM  JA  DOŽIVIO  I 

  

OSJETIO  KROZ  ČITANJE  TE  KNJIGE.

  

 AKO  SI  ZAMIJETILA,  NA  KRAJU  MOJEG  KRATKOG  OSVRTA  NA 

  

KNJIGU,  JA  SAM  SAMO  NAPISAO  DA  ZA  ČITANJE  TE  KNJIGE 

  

TREBA  PUNO  VJERE.

  

 TAKO  SAM  JA  TO  DOŽIVIO.

  

 MENI  JE  ONA  NA  VIŠE  MJESTA  I  NAČINA  DALA  DA 

  

PREPOZNAM  RAZNE  DOGAĐAJE  U  MOJEM  ŽIVOTU  I  ŽIVOTU 

  

DRUGIH  LJUDI  OKO  MENE. 
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O  POSTOJANJU  DUHOVNOG  SVIJETA  OKO  NAS  U   SVAKOM 

  

TRENUTKU  NAŠEG  ŽIVOTA,  I  DOBRIH  I  ZLIH  SNAGA,  A 

  

POGOTOVO  ANĐELA.

  

 JA  NE  DA  SAMO  VJERUJEM  U  ANĐELE  I  NJIHOVO  POSTOJANJE 

  

NEGO  SAM  U  TO  SVAKODNEVNO  TAKO  SIGURAN  DA  IMAM 

  

OSJEĆAJ  DA  SVE  VIŠE  NEKAKO  TAJ  DUHOVNI  SVIJET  OKO  NAS 

  

DOŽIVLJAVAM  KAO  STVARNOST.

  

 I  KROZ  TU  KNJIGU,  GLEDAJUĆI  SVE  ONE  OPISANE  DOGAĐAJE 

  

''DUHOVNIM  OČIMA'',  PRONAŠAO  SAM  PUNO  SLIČNIH  DOGAĐAJA 

  

 IZ  MOJEG  ŽIVOTA  KOJE  DO  TADA  NISAM  RAZUMIO.
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 NEMOJ  ME  KRIVO  SHVATITI,  NE  ŽELIM  TI  DAVATI  NEKAKVE 

  

UMNE  SAVJETE,  ALI  PROBAJ  TU  KNJIGU  I  DOGAĐAJE  U  NJOJ 

  

OPISANE  GLEDATI  NEKAKO  ŠIRE  NEGO  KADA  SI  JU  PRVI  PUT 

  

PROČITALA.

  

 PROBAJ  OSJETITI  I  DOŽIVJETI  TAJ  DUHOVNI  SVIJET  SRCEM... 

  

DUŠOM  ...

  

 NEMOJ  SVE  PROČITANO  GLEDATI  ANALITIČKI.

  

 PROBAJ  SE  PITATI  DA  LI  TI  ČVRSTO  VJERUJEŠ  U  POSTOJANJE 

  

TVOJEG  ANĐELA  ČUVARA  I  DRUGIH  ANĐELA,  ONAKO 

  

SVAKODNEVNO  U  SVOJEM  ŽIVOTU.
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 AKO  DA,  ONDA  SE  PROBAJ  SJETITI  NEKIH  SITUACIJA  KROZ 

  

DANA  GDJE  SI  OSJETILA  NJIHOVU  PRISUTNOST  U  NEKIM 

  

SAVJETIMA  KOJI  SU  TI  ''DOŠLI''  U  GLAVU,  U  IZNENADNIM 

  

DOGAĐAJIMA  GDJE  SE  TEBI  DOGODILO  NEŠTO  DOBRO  A 

  

TREBALO  SE  DOGODITI  LOŠE,  I  SLIČNO.

  

 I  NAKON  TAKVIH  RAZMIŠLJANJA,  PROBAJ  NEKE  ODLOMKE 

  

KNJIGE  PONOVNO  PROČITATI,  STAVLJAJUĆI  SE  U  POZICIJU 

  

SPISATELJICE  KOJOJ  SE  TO  DOGODILO  KAKO  JE  OPISALA.

  

 TAKO,  NEMAM  TI  ŠTO  DRUGO  NAPISATI  I  NEMOJ  MI 

  

ZAMJERITI  NA  OVIM  PRIJEDLOZIMA.
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 JER  SVATKO  OD  NAS,  I  TI  I  JA,  IMAMO  SVOJ  PUT  S 

  

GOSPODINOM  I  PREMA  NJEMU.  ON  NAM  SAM  DAJE  SPOZNAJE 

  

KAKO  HOĆE.

  

 ČVRSTO  SAM  SE  U  TO  UVJERIO.  NIŠTA  JA  TU  NE  RADIM, 

  

NEGO  ON.  DAJE  MI  ZA  SPOZNATI  ŠTO  ŽELI  I  KAKO  ŽELI.  I 

  

ZATO  JA  NI  PO  ČEMU  NE  MOGU  REĆI  DA  SAM  BOLJI  VJERNIK 

  

 OD  BILO  KOGA  DRUGOG.

  

  

 JER  U  TOME  NEMAM  BAŠ  VRLOG  UTJECAJA  NEGO  SE  VRŠI 

  

BOŽJA  VOLJA  ZA  MOJ  ŽIVOT.  TAKO  I  ZA  TVOJ.
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 OSTAJE  MI  SAMO  VJERA,  MOJ  ODGOVOR  NA  GOSPODINOVE 

  

SPOZNAJE.

  

  

 ZATO  TI  JA  VJERUJEM  DA  JE  DRAGA  LORNA  I  SVE  ONO 

  

DOŽIVJELA.  A  NIJE  KATOLIKINJA  KAO  JA.  ALI  JOJ  JE 

  

GOSPODIN  DAO  TE  SPOZNAJE  DA  IH  SVJEDOČI  DRUGIMA 

  

TAKVA  KAKVA  JE.

  

  

  

 ZAŠTO?  SAMO  ON  ZNA...
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 EVO,  VOLIO  BIH  ČUTI  TVOJE  MIŠLJENJE  O  OVOM  ŠTO  SAM  TI 

  

NAPISAO  PA  SE  JAVI  AKO  ĆEŠ  OSJETITI  POTREBU.

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''

  

  

  

  

  

  

  

Evo, tako smo ta draga sestra u vjeri i ja doživjeli živo svjedočanstvo 

  

drage Lorne Byrne o njezinom anđelu čuvaru i cijelom duhovnom svijetu 
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kojeg je ona dobila za spoznati od svoje mladosti.

  

  

  

I sad, sve što je u toj knjizi opisano, možemo tumačiti na ovaj ili onaj 

  

način. Kako je kome dato za spoznati, kako tko osjeća.

  

  

  

No, imam samo jedno pitanje.
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TKO  TO  OD  NAS,  I  ONIH  PRIJE  NAS, 

  

  

LJUDI,  MOŽE  SA  SIGURNOŠĆU 

  

  

GOVORITI  O  TOME  ŠTO  JE  TO 

  

  

DUHOVNI  SVIJET,  KAKO  ON  IZGLEDA, 

  

  

KAKO  FUNKCIONIRA,  ŠTO  SE  U  NJEMU
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 DOGAĐA,  KAKVI  TAMO  VLADAJU 

  

  

ODNOSI,  ITD…?

  

  

  

  

  

NITKO,  BAŠ  NITKO.
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I  MNOGI  DRAGI  LJUDI  DOBILI  SU  RAZNE  SPOZNAJE  O  TOM 

  

DUHOVNOM  SVIJETU,  KAKO  IM  JE  BILO  DATO.

  

  

  

OD  PRADAVNIH  PROROKA  IZ  STAROG  ZAVJETA  PA  SVE  DO 

  

DANAS.
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A što smo mi ljudi činili s tim objavama, s onima koji su dobili te objave?

  

  

  

  

Sam  GOSPODIN  ISUS  je rekao Židovima da su njihovi očevi prolili krv 

  

tih proroka. Svi apostoli su, osim Ivana, platili glavom svoje spoznaje 

  

koje su dobili od  GOSPODINA  ISUSA.

  

  

  

I koliki poslije njih.
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Danas se više to tako ne događa, barem što se tiče fizičke smrti i 

  

mučenja.

  

  

  

Ali zato svi oni koji dobiju neke objave, koji imaju neke posebne karizme,

  

 prolaze svoje križne pute tamo gdje žive i rade.

  

  

  

TO  PONEKAD  ZNA  BITI  I  TEŽE  OD  FIZIČKOG  MUČENJA  I  SMRTI.
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ONI  SU  DOBILI  NEKE  SPOZNAJE  O  VJERI  I  DUHOVNOSTI  I 

  

''NEŠTO''  IH  TJERA  DA  TO  PODIJELE  SA  DRUGIMA.

  

  

  

NEKI  SU  DOBILI  NEKE  POSEBNE  KARIZME,  I  ŽELE  IH  PODIJELITI 

  

S  DRUGIMA  DA  IH  OBRATE,  UČVRSTE  VJERU,  POMOGNU  U 

  

SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU,  PRIBLIŽE  GOSPODINU  BOGU, 

  

TROJEDINOM,  JEDINOM,  NA  RAZNE  NAČINE.
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I  SVI  ONI  U  SVEMU  TOME  DOŽIVLJAVAJU  RAZNE  PROBLEME.

  

  

  

  

  

Pa mi u misli sada ''dolaze'' hvaljeni i osporavani vlč. Radigović, vlč. 

  

Sudac, Josip Lončar, fra Ivo Pavić…
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I neki pisci raznih knjiga u kojima su svjedočili ono što su doživjeli, što 

  

im je bilo dato za spoznati o duhovnom svijetu koji je, vjerovali mi ili ne,

  

 oko nas.

  

  

  

  

  

  

  

SVI  SU  ONI  HVALJENI  I  OSPORAVANI.
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A da li su oni koji ih osporavaju u pravu, da 

  

  

li su njihovi prigovori na mjestu, da li su 

  

  

opravdani?
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Većinom i u najvećoj mjeri, ako dolaze od 

  

  

iskrenih vjernika koji žele rasti u vjeri, jesu. 
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Da, jesu, jer svi ti Božji svjedoci imaju i 

  

  

svojih mana, propusta, padnu u grijeh i 

  

  

slično.
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Tako se ja nekoliko godina nisam nikako mogao u svom srcu i umu 

  

''zbližiti'' s likom i djelom vlč. Zlatka Sudca.

  

  

  

Jedanput me fascinirao duhovnom otvorenošću a drugi putem me odbio, 

  

kao da je pod utjecajem zloga.

  

  

  

No, i ja sam bio takav i kako sam ja rastao u svojoj vjeri, dobio za 

  

spoznati svoje grijehe, svoju minornost u svim ovim duhovnim i fizičkim 

  

događajima oko sebe, tako sam počeo više cijeniti ono što je taj dragi 
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Zlatko Sudac učinio mnogim braniteljima koji su u PTSP-u, depresijama, 

  

suicidnim namjerama dolazi k njemu a onim je govorio i svjedočio  O 

  

ŽIVOM GOSPODINU  ISUSU,  O  TOME  KOLIKO  IH  ON  VOLI  TAKVE 

  

 KAKVI  JESU,  O  TOME  DA  SE  SAMO  GOSPODINU  ISUSU 

  

OTVORE,  NJEGA  ZAZOVU  I  SHVATIT  ĆE  SMISAO  SVOJIH  PATNJI.

  

  

  

I  MNOGO  DRUGIH  PREKRASNIH  STVARI  UČINIO  JE  TAJ  DRAGI 

  

SVEĆENIK  ZLATKO  SUDAC.
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A kad se samo sjetim tko sam i što sam ja bio,  ODMAH  ME  PROĐE 

  

VOLJA  DA  KAŽEM  MA  I  JEDNU  RIJEČ  PROTIV  TOG  DRAGOG 

  

SVEĆENIKA.

  

  

  

PA  SAM  SHVATIO,  SPOZNAO,  DA  SVATKO  OD  NAS   IMA 

  

DOBRIH  I  LOŠIH  KARAKTERISTIKA,  DJELOVANJA,  PONAŠANJA.
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I  SVI  SMO  MI  POD  STALNIM  UDAROM  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH 

  

 DUHOVA  KOJI  STALNO  ISKUŠAVAJU  NAŠU  VJERU.

  

  

  

I  SVI  MI  ''PADAMO''  U  TIM  KUŠNJAMA,  VIŠE  ILI  MANJE.
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NO,  ONO  ŠTO  JE  BITNO,  ŠTO  JE 

  

  

GOSPODINU  BITNO,  ŠTO  JE  BITNO 

  

  

ONIMA  KOJI  SU  U  POTREBI,  JE  TO 

  

  

KOLIKO  SMO  MI  DRUGIMA  DALI  OD 

  

  

ONOGA  ŠTO  NAM  JA  BILO  DATO  ZA 

  

  

SPOZNATI.
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AKO  JE  ONO  DOBRO,  ONI   DOBRI  REZULTATI  NAŠIH 

  

SVJEDOČENJA  DRUGIMA,  NJIHOVA  OBRAĆENJA,  UČVRŠĆIVANJE 

  

VJERE,  NOVE  DUHOVNE  SPOZNAJE  I  SLIČNO,  VIŠESTRUKO 

  

PREVLADALO  ONA  NAŠA  ''PADANJA'',  DUHOVNA  VRLUDANJA, 

  

UČINJENE  GRIJEHE,  TADA  SMO  MI,  TO  JE  MOJE  ISKRENO 

  

MIŠLJENJE,  U  GOSPODINOVIM  OČIMA,  ŠTO  JE  JEDINO  VAŽNO, 

  

IZVRŠILI  ONO  ŠTO  JE  ON  OD  NAS  OČEKIVAO,  ZA  ŠTO  NAS  JE 

  

 OSMISLIO  I  STVORIO.
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A svi mi u tome možemo jedni drugima pomoći. Kako?

  

  

  

A vrlo jednostavno.
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TAKO  DA  OD  SVIH  TIH  SVJEDOČENJA, 

  

  

 OD  SVIH  TIH  LJUDI  KOJIMA  JE  BILO 

  

  

 DATO  NEŠTO  ZA  DUHOVNOG  ZA 

  

  

SPOZNATI,  ''UZIMAMO''  SAMO  ONO 

  

  

DOBRO,  ONO  ŠTO  NAS  JE  ISKRENO 

  

  

DIRNULO,  ŠTO  NAS  JE  DUHOVNO 
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''NAPUNILO'',  ŠTO  NAM  JE  DALO 

  

  

POTICAJ  U  NAŠEM  SVAKODNEVNOM 

  

  

DUHOVNOM  I  FIZIČKOM  ŽIVOTU.

  

  

  

  

  

TAKO  ĆEMO  I  MI  RASTI.

  

  

 39 / 54



BOŽJI  SVJEDOCI

  

  

  

TAKO  ĆEMO  SE  I  MI  UČVRŠĆIVATI  U 

  

  

SVOJOJ  VJERI  I  DUHOVNOSTI.

  

  

  

  

  

A   istinitost  i  pravovjernost  toga 
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dobroga  osjetit  ćemo  u  svojem  srcu  i 

  

  

duši.

  

  

  

  

  

  

  

A ono loše, ona padanja i vrludanja, oni navodi za koje znamo da se kose 

  

s našom katoličkom vjerom, posebno  BOŽJOM  RIJEČI  I  BOŽJIM 
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ZAPOVIJEDIMA,  prepustimo da ''prođu'' pored nas.

  

  

  

Nemojmo ih ''pecati'', nemojmo ih ''zadržavati'' u sebi. Pustimo ih da 

  

prođu pored nas.

  

  

  

Kao da pored nas prolazi neki oštar pas ili zmija. AKO  IH  NE  DIRAŠ, 

  

NEĆE  TI  NIŠTA.
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AKO  IH  DIRAŠ  I  PREPRIJEČIŠ  IM  PUT,  SVOJ  ĆE  OTROV,  SVOJ 

  

UGRIZ  OSTAVITI  NA  TVOJOJ  DUŠI,  NA  TVOME  SRCU,  U  TVOME 

  

 UMU.

  

  

  

  

  

  

  

U  TIM  TRENUCIMA,  KADA  TO 

  

  

SPOZNATE  O  TIM  LJUDIMA  GDJE 

 43 / 54



BOŽJI  SVJEDOCI

  

  

GRIJEŠE,  MOLITE  ZA  NJIH.

  

  

  

  

  

MOLITE,  MOLITE,  MOLITE  ZA  NJIH.
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I sad sam pogledao ispred sebe na zid gdje mi stoji jedna pločica s 

  

prekrasnom molitvom.

  

  

  

Evo tu molitvu ja sada molim za sve te ljude, svjedoke koji su u napasti, 

  

da spoznaju ono što nije dobro u njihovim životima, njihovim 

  

djelovanjima, njihovim ponašanjima, njihovim razmišljanjima. 
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Izmolite ju ponekad i vi kad god sretnete nekoga koji svjedoči o 

  

duhovnim spoznajama koje je dobio od  GOSPODINA,  a u nekim 

  

stvarima malo vrluda. Makar ga nikad i niste upoznali.

  

  

  

  

Molite kao sada ja:
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''NEKA  IH  BLAGOSLOVI  GOSPODIN  I  NEKA  IH  ČUVA!

  

  

  

  

NEKA  IH  GOSPODIN  LICEM  SVOJIM  OBASJA,  MILOSTIV 

  

NEKA  IM  BUDE!

  

  

  

  

NEKA  POGLED  SVOJ  GOSPODIN  SVRATI  NA  NJIH  I  MIR  IM 

  

DONESE!''
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I vlč. Radigovića, i vlč. Sudca, i fra Pavića, i Lornu Byrne i sve druge u 

  

napastima koje prate  BOŽJE  SVJEDOKE.
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NEKA  IH  BLAGOSLOVI  GOSPODIN  I  NEKA  IH  ČUVA!

  

  

  

  

NEKA  IH  GOSPODIN  LICEM  SVOJIM  OBASJA,  MILOSTIV 

  

NEKA  IM  BUDE!

  

  

  

  

NEKA  POGLED  SVOJ  GOSPODIN  SVRATI  NA  NJIH  I  MIR  IM 

  

DONESE!
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PREDRAGI  MOJ  GOSPODINE,  NEKA  TI 

  

  

JE  BESKRAJNA  HVALA  I  SLAVA  ZA  SVE 

  

  

TE  DRAGE  SVJEDOKE  KOJE  NAM  ŠALJEŠ 
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DA  NAS  NADAHNJUJU  I  ISPUNJUJU  U 

  

  

NAPASTIMA  OVI  NAŠIH  ZEMALJSKIH 

  

  

ŽIVOTA!

  

  

  

  

  

GOSPODINE,  PREDRAGI  MOJ 
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GOSPODINE,  ZA  SVE  ONE  TRENUTKE 

  

  

SLABOSTI  I  PADOVA  BUDI  IM 

  

  

MILOSTIV  PO  BESKRAJNOJ   SVOJOJ 

  

  

LJUBAVI  I  MILOSRĐU!
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SVET  I  PRESVET  MOJ  GOSPODINE  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE 

  

SVETI.

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  PREDRAGI,  TROJEDINI  BOŽE  U 

  

VIJEKE  VJEKOVA.
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I  CIJELOM 

  

DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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